
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, совершившего похищение ребенка возле школы

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в», «д», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение), п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 3 ст. 30 п.п. «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 20 сентября 2023 года в районе школы, расположенной по улице Пирогова в городе Владивосток, фигурант напал на 9-летнюю девочку и силой поволок ее в лесной массив, где угрожая применением насилия и совершением убийства, потребовал передать мобильный телефон и стал душить. Обвиняемый не смог довести свой преступный умысел, направленный на убийство ребенка, до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку его действия были обнаружены и пресечены очевидцами.

Несмотря на то, что мужчине удалось скрыться, он был обнаружен подростками и доставлен в школу, где был передан сотрудникам правоохранительных органов. Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности и отбывал наказание в местах лишения свободы за преступления против собственности граждан и против половой неприкосновенности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1854978>